



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Fondul Social European+

Program Educație și Ocupare

Cod apel: PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3, Titlu Apel: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi_Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu Proiect: 1,2,3 - Pașii tăi către succes! Stagii de practică în Regiunea Vest, ID 312223

ANUNȚ: 1,2,3 – Pașii tăi către succes!

Un proiect inovativ prin care elevii din regiunea vest sunt stimulați să-și dezvolte noi competențe profesionale prin participarea la stagii de practică

Inovatrium în parteneriat cu două unități școlare importante din Timișoara respectiv, Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară și Liceul Tehnologic "UCECOM" Spiru Haret, implementează în perioada 1 noiembrie 2024 – 31 octombrie 2026, un nou proiect dedicat elevilor din Regiunea de Vest.

Proiectul vizează pe de o parte dezvoltarea competențelor profesionale pentru 255 de elevi din învățământul profesional și tehnic, înmatriculați la cele două școli partener și pe de altă parte consolidarea sistemului de învățare la locul de muncă prin încheierea de parteneriate sustenabile între instituțiile de învățământ și operatori economici regionali.

Timp de 24 de luni, tinerii care vor fi implicați în proiect au oportunitatea de a desfășura activitatea de practică în unități economice specifice domeniului lor de învățare, de a experimenta și de a descoperi particularitățile ale domeniului lor de calificare / specializare direct de la profesioniștii din mediul ocupațional. Toți cei 255 de elevi vor fi, de asemenea, incluși într-un sistem de testare specializată a competențelor cheie, care îi va ajuta ulterior la integrarea pe piața muncii prin faptul că, vor putea avea o imagine clară a abilităților pe care le dețin și a ceea ce trebuie să îmbunătățească sau să antreneze la ei pentru a răspunde cerințelor angajatorilor. Un accent important se va pune și pe integrarea și respectarea principiilor verzi în activitatea educațională și profesională, iar în acest sens un rol extrem de important îl joacă parteneriatele sustenabile care vor fi realizate în cadrul proiectului.

Țintele mari urmărite prin proiect sunt ca cei 255 de elevi să parcurgă stagiile de practică, iar minim 230 dintre aceștia să obțină un certificat de calificare. Pentru ai motiva în dezvoltarea competențelor profesionale, aceștia vor obține subvenții de practică în conformitate cu legislația în vigoare și vor putea participa la competiții cu premii.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Educație și Ocupare și are o valoare totală de 2.460.460,54 lei, din care 353.026,36 lei reprezintă valoarea cofinanțării UE.

"Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro."